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1. Saca factor comun en los siguientes polinomios (0,5 puntos)
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Resuelve |as siguientes identidades notables (1 punto)
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4. Resuelve las siguientes fracciones algebraicas (1 punto)
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5. Resuelve las siguientes ecuaciones (2 puntos)
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6. Maria tiene 72 € y esta cantidad coincide con el resultado de multiplicar los euros que
tienen Luis y Oscar. Sabiendo que Luis tiene un euro mas que Oscar, écuantos euros

tiene cada uno?
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7. Luis le pregunté a su primo Juan que cuantos afios tenia. Juan le contesta: “Si al triple
de afios que tendré dentro de tres afios le resta el triple de afios que tenia hace tres
afios tendrds los afios que tengo ahora” Calcula los afios que tiene Juan ahora.
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